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КВН « СКАЗОЧНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП» 

Форма внеклассного мероприятия: викторина. 

Цель: организация досуга детей, развитие творческих способностей, 

кругозора и логики, мышления, формировать у детей умение соблюдать 

правила  коллективной игры. 

Оборудование:  

1. презентация к игре, иллюстрации  по сказкам, схема ракеты из 

геометрических фигур. 

2. мультимедийное оборудование для показа слайдов. 

3. музыкальное сопровождение. 

Сценарный план: 

1. Подготовительная работа. 

2. Вступительная часть. Важность чтения книг. 

3. Основная часть – викторина, с использованием презентации. 

4. Подведение итогов. Награждение победителей. 

 

 

 

 

Подготовительная работа: 

1. Класс разделен на 2 команды. 

2. Придумать названия команд 

 

Ход игры. 

На экране титульный слайд презентации. 

Слайд №1. 



 

В библиотеку входят 2 команды, рассаживаются за столами. 

Ведущая: Добрый день, дорогие друзья! 

Сегодня вы станете участниками состязания знатоков сказок. Сказки вам 

помогут вспомнить уроки, которые у нас были в 1 классе. В этом нам 

поможет игра «Сказочный калейдоскоп». 

 

Уважаемые Веселые и Находчивые! 

С началом праздника вас поздравляем, 

Удачи в конкурсах мы всем вам пожелаем, 

Наш КВН по сказкам начинаем!  

Реб.: Нас будет трудно победить,  

Умеем крепко мы дружить. 

Мы любознательны, умны, 

Ждем интересной мы игры. 

 

Внимание! Наш микрофон установлен на лесной полянке. Сегодня в КВНе 

примут участие 2 команды: «Буратино» и «Незнайка». Их орудием в нашей 

игре будут знания, находчивость, быстрота. Обе команды находятся в 

прекрасной сказочной форме и готовы к любым неожиданностям. Итак, 

команды готовы, болельщики во всеоружии – пора начинать! 

За правильные ответы команды будут получать сказочные деньги – 

фанфики(сложенные фантики) .В конце викторины фанфики обменяем на 

призы. 



 

Задание 1.   «Узнай сказку» 

Слайд №2 

 

Сказки просят, а сейчас 

Вы, друзья, узнайте нас! 

 

Слайд №3 

 

Сейчас потолкуем о книжке такой 

Тут синее море, тут берег морской. 

Старик вышел к морю, он невод забросил. 

Кого-то поймал и что-то попросит. 

О жадной старухе рассказ тут пойдет, 

А жадность, ребята, к добру не ведет. 

И кончится дело все тем же корытом, 

Но только не целым, а старым, разбитым. 

 



 

 

 

Слайд №4 

 

Девочка хорошая по лесу идет, 

И не знает девочка, что опасность ждет. 

За кустами светится пара злющих глаз. 

Кто-то страшный встретится девочке сейчас. 

Кто расспросит девочку о ее пути? 

Кто обманет бабушку, чтобы в дом войти? 

Кто же эта девочка? Кто же этот зверь? 

На загадку можете отвечать теперь. 

 

Слайд №5 

 

 



В этой книге именины, 

Много было там гостей. 

А на этих именинах 

Появился вдруг злодей. 

Он хотел убить хозяйку,  

Чуть ее не погубил. 

Но коварному злодею 

Кто-то голову срубил. 

 

Слайд №6 

 

Сидит в корзине девочка 

У мишки за спиной. 

Он сам того не ведая 

Несет ее домой. 

Ну, отгадал загадку? 

Тогда скорей ответь 

Названье этой сказки… 

 

Слайд №7 



 

Скорей бы приблизился вечер 

И час долгожданный настал,  

Что б мне в золоченной карете 

Поехать на сказочный бал. 

Никто во дворце не узнает 

Откуда и как я зовусь, 

И только лишь полночь настанет 

К себе на чердак я вернусь. 

 

 

 

Слайд №8 

 

Столяр Джузеппе – синий нос 

Полено как-то в дом принес. 

Он начал что-то мастерить, 



Полено стало говорить. 

Кто в том полене говорил? 

Кого Джузеппе мастерил? 

 

Ведущий:  Жюри подвело итоги , команды получают фанфики. 

 Задание 2.» Угадай сказочные предметы.»  

 

Слайд №9. 

 

Вот еще одна игра 

Вам понравится она. 

Я вопрос хочу задать, 

Ваше дело – отвечать. 

 

Слайд №10. 

 

Нет ни речки, ни пруда –  

Где воды напиться? 



Очень вкусная вода 

В ямке от копытца. 

 

Слайд №11 

 

А дорога далека, 

А корзинка нелегка. 

Сесть бы на пенек, 

Съесть бы пирожок. 

 

Слайд №12 

 

Вымолвил словечко – 

Покатилась печка. 

Прямо из деревни 

К царю да царевне. 

И за что, не знаю, 



Повезло лентяю.  

 

 

 

Слайд №13 

 

Не лежалось на окошке — 

покатился по дорожке...  

 

Слайд №14 

 

Вот она какая, 

Большая-пребольшая. 

Вытащить ее решили. 

Вшестером одну тащили. 

Но уселась крепко. 

Кто же это? 



Слайд №15 

 

Фруктово-огородная страна 

В одной из сказок есть она. 

А в ней герой 

Мальчишка овощной –  

Он храбрый, справедливый, озорной. 

Слово Жюри. 

 

Задание 3. «Угадай предметы(на подносе)» 

Слайд №16 

 

Все затеи хороши, 

Все уймут зевоту, 

Если делать от души 

Нужную работу. 

Угадайте, из каких сказок эти предметы: 



(на подносе – предметы) 

 Горошина - пирожок - яблоко 

 Клубок -          ведро - кольцо 

 Яйцо  - рыба  - ключ 

 Игла  - цветок - скалка 

За правильный ответ – фанфик. 

Задание 4.»Доскажи слова – героев сказок имена» 

Слайд №17 

 

 

И опять для вас игра 

Новое задание: 

Доскажите мне слова – 

Героев сказок имена. 

Слайд №18 

 

На завтрак съел он только луковку, 

Но никогда он не был плаксой. 



Писать учился носом буковки 

И посадил в тетрадке кляксу. 

Не слушался совсем Мальвину 

Сын папы Карло ... 

 

Слайд №19 

 

Лечит он мышей и крыс, 

Крокодилов, зайцев, лис, 

Перевязывает ранки 

Африканской обезьянке. 

И любой нам подтвердит: 

Это - доктор ...  

 

Слайд №20 

 



Все девчонки и мальчишки 

Полюбить его успели. 

Он - герой веселой книжки, 

За спиной его - пропеллер. 

Над Стокгольмом он взлетает 

Высоко, но не до Марса. 

И малыш его узнает. 

Кто же это? Хитрый ...  

 

Слайд №21 

 

Вы знаете девушку эту, 

Она в старой сказке воспета. 

Работала, скромно жила, 

Не видела ясного солнышка, 

Вокруг - только грязь и зола. 

А звали красавицу ...  

 

Слайд №22 



 

Носик круглый, пятачком, 

Им в земле удобно рыться, 

Хвостик маленький крючком, 

Вместо туфелек – копытца. 

Трое их – и до чего же 

Братья дружные похожи. 

Отгадайте без подсказки, 

Кто герои этой сказки?  

 

Слайд №23 

 

Бабусю знает целый свет, 

Ей отроду лишь триста лет. 

Там на неведомых дорожках, 

Дом ее на курьих ножках.  



 

 

 

Слайд №24 

 

Летела стрела и попала в болото, 

И в этом болоте поймал её кто-то, 

Кто, распростившись с зелёною кожей, 

Сделался милой, красивой, пригожей? 

 

Слайд №25 

 

Он весел и не злобен, 

Этот милый чудачок. 

С ним хозяин, мальчик Робин, 

И приятель – Пятачок. 



Для него прогулка – праздник, 

И на мед особый нюх. 

Это плюшевый проказник 

Медвежонок… 

Задание 5.»Физкультминутка» 

 

Буратино потянулся, 

Раз - нагнулся, 

Два - нагнулся, 

Три — нагнулся. 

Руки в сторону развел, 

Ключик, видно, не нашел. 

Чтобы ключик нам достать, 

Нужно на носочки встать. 

(Дети имитируют стихотворение, выполняя движения. Руки вверх, вдох — потянулись; 

наклон — раз, два, три, развели руки в стороны; встали на носочки.)  

 

Задание 6.»Сказочный калейдоскоп.» 

Слайд №26 

 

Давайте поиграем и вместе угадаем, 

Кто пришёл сегодня к нам  

В этот день и в этот час, 

Да задание припас?  

 



 При нажатии кнопки «Играть» стрелка начинает движение по кругу. 

Остановить стрелку следует при нажатии кнопки «Стоп». Щёлкнув по 

выбранной картинке, переход идёт на другой слайд к герою и его заданиям.) 

Красная Шапочка 

Слайд №27    Слайд №28 

    

Ведущий: Кому принадлежит этот предмет? (Красной Шапочке) 

Она идёт к бабушке. Бабушка любит пирожки с капустой, а вот мама Красной 

шапочки испекла пирожки с капустой и с мясом. С капустой только те 

пирожки, на которых примеры решены правильно. Помогите Красной 

Шапочке найти нужные пирожки и сложить в корзинку. 

Буратино 

Слайд №29    Слайд №30 

    

 

Давайте поиграем и вместе угадаем, 

Кто пришёл сегодня к нам 

В этот день и в этот час, 

Да задание припас? 



Ведущий: Кому принадлежит следующий  предмет?  (Буратино) 

Буратино пошёл в школу, но читать он ещё не научился, так вместо 

школы он попал на кукольное представление. Помогите ему составить слова, 

чтобы он мог попасть в школу. 

 

Слайд №31   Слайд №32 

    

Слайд №33   Слайд №34 

    

 

Ведущий: Давайте поиграем и вместе угадаем, 

Кто пришёл сегодня к нам 

В этот день и в этот час, 

Да задание припас? 

Учитель: Посмотрите на картинку и скажите, о какой сказке идёт речь? 

(Кошкин дом)  

 

Слайд №35 



 

ПРОЧИТАЙ СКАЗКУ 

Читай, вставляя в текст вместо картинок предметы, которые они изображают. 

 

Дюймовочка 

Давайте поиграем и вместе угадаем, 

Кто пришёл сегодня к нам  

В этот день и в этот час, 

Да задание припас? 

Слайд №36 

Ведущий: А этот предмет, из какой сказки? («Дюймовочка»)  

Вспомните, девочка жила в цветке. Именно про цветы мы сейчас и 

поговорим. Посмотрите на картинки и назовите, какие цветы вы знаете. 

Слайд №37    Слайд №38 

    

 

Незнайка 



Давайте поиграем и вместе угадаем, 

Кто пришёл сегодня к нам  

В этот день и в этот час, 

Да задание припас?  

 

Слайд №39 

 

Ведущий : А у какого героя такая необыкновенная шляпа? (У Незнайки). 

Весёлые человечки хотели полететь на Луну. Для этого был сделан 

чертёж и рисунок ракеты. Но Незнайка испортил чертёж. Помогите его 

собрать. (На доске собирают разрезанную ракету). 

 

Карандаш 

Давайте поиграем и вместе угадаем, 

Кто пришёл сегодня к нам  

В этот день и в этот час, 

Да задание припас?  

 

Слайд №40 



 

Ведущий: Какому весёлому человечку принадлежит этот предмет? 

(Карандашу) 

Весёлый Карандаш любит рисовать. На уроке рисования мы тоже 

учимся рисовать. Сейчас я предлагаю вам подумать и сказать, что надо 

дорисовать сказочному герою, а класс должен узнать героя и назвать сказку 

и автора. 

 

Слайд №41    Слайд №42 

    

Слайд №43    Слайд №44 

    

Слайд №45 



 

 

 

Слайд №46 

 

Подведение итогов. Выбор подарков в волшебном магазине. 

Вот и закончилась игра, 

Расходиться нам пора. 

Поиграли мы – ура! 

Развлекались хоть куда. 

Всем спасибо за вниманье, 

За задор, за звонкий смех, 

За азарт соревнованья, 

Обеспечивший успех. 

Говорим мы: до свидания, 

До счастливых, новых встреч. 
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